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A Sajó – Rima EGTC megalapításának előzményei és indokoltsága 

 

A Sajó-Rima Eurorégió 2000-ben alakult meg, és az eltelt időszakban Európa egyik 

legsikeresebb határon átnyúló együttműködésévé vált. Ennek a résztvevők közötti stabil 

kapcsolatrendszer, valamint a folyamatos szakmai munka képezte az alapját.  

Az Európai Parlament és az Európai Unió Tanácsa 2006. július 5-én fogadta el az 

1082/2006/EK-rendeletet az európai területi együttműködési csoportosulásról (a 

továbbiakban: EGTC). Az új jogi eszköz lehetővé teszi a határon átnyúló együttműködések 

intézményesülését, a megvalósított projektek eredményeinek hosszú távú fenntarthatóságát 

és akár közös programok irányítását is.  

A kezdeményezés létjogosultságát megerősíti az Európai Unió kohéziós politikájának 2014-

től várható változása, amely egyrészt a rendelkezésre álló források növekedését, másrészt a 

stratégiai beruházások megjelenését, és ezek intézményi igényét hozza magával.  

 

A fenti lehetőségeket felismerve Putnok város polgármestere, egyben a Sajó – Rima 

Eurorégió elnöke már 2009 elején felvetette az eurorégió EGTC-vé történő átalakításának 

ötletét. Az akkori találkozót számos további egyeztetés követte. Az eurorégió meghatározó 

négy városának – Ózd, Putnok, Rimaszombat és Tornalja – vezetői 2012. január 12-én 

megtartott ózdi találkozójukon egybehangzóan kinyilvánították és írásba foglalták a Sajó – 

Rima EGTC megalapítására irányuló szándékukat. Eszerint az EGTC megalapítását a 20 

tagú eurorégiónál jóval szűkebb körben, azaz a négy város részvételével tervezik, de a 

későbbiekben nem zárják ki, hogy újabb tagok csatlakozzanak a társuláshoz.  

 

Az EGTC megalapítására – pályázat útján –  előreláthatólag 2 millió forint igényelhető, 

működtetésére évente átlagosan 8-10 millió forint. A csoportosulások megalakulásukkor 

meghatározott célok elérésére jönnek létre, s a konkrét feladatok megvalósítására újabb 

pályázati források hívhatók le.  

 

A Sajó – Rima EGTC létrehozásának és bejegyzésének (jogi) lépései: 

 

 Határozat formájában tett nyilatkozat az érintett önkormányzatok képviselő-

testületeinek az alapításban való részvételi szándékáról.  



 A Sajó – Rima EGTC Alapszabályának és Egyezményének kidolgozása, majd e 

dokumentumok határozati formában történő jóváhagyása az egyes képviselő-

testületek által, külön-külön.  

 Regisztrációs eljárás (kb. 3 hónapot vesz igénybe).  

 

Szakmai háttér: 

 

Az egyes társulások bejegyzését, működtetését a Határon Átnyúló Kezdeményezések 

Közép-európai Segítő Szolgálata (a továbbiakban: CESCI) támogatja. A CESCI 

tevékenysége felöleli az EGTC-k – igény szerint akár – teljes körű mentorálását, 

szerződésben rögzített díj ellenében. Ez a költség a pályázatban elszámolható. 

 

 



Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2012. (II.16.) határozata 
a Sajó – Rima EGTC alapításában történő önkormányzati részvételről 

 

 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta 
és az alábbi határozatot hozza: 
 
1.)  A Képviselő-testület kifejezi azon szándékát, mely szerint a magyarországi Putnok, 

valamint a szlovákiai Rimaszombat és Tornalja városok önkormányzataival 
együttműködésben, részt kíván venni a Sajó – Rima EGTC megalapításában.  

 
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az EGTC alapításával 

összefüggő feladatok koordinálására és a dokumentumok előkészítésében való 
közreműködésre.  

 
Felelős: Alpolgármester 
Határidő: azonnal, ill. folyamatos 
 


